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Шеф преговарачког тима Београда у разговорима са Приштином Борислав Стефановић
у интервјуу за Дојче веле говори о последицама јучерашњег паљења Јариња, али и о
могућем наставку преговора…

  

Дојче веле:Господине Стефановићу, какве импликације може да има
интервенција полиције Косова на северу и напад групе Срба на граничне прелазе
на северу Косова?

  

Борко Стефановић: „И једна и друга ствар су јако лоше по стабилност и безбедност и
по добру вољу која је почела да се развија између две стране и могу имати врло
негативне последице по преговарачки процес. То је и разлог зашто смо ми овде већ
неколико дана и покушавамо да решимо овај проблем, да смиримо тензије и да нађемо
решење. У сваком случају, оно што је урађено од стране групе екстремиста јуче на
Јарињу је веома штетно, веома неповољно по све и верујте, провели смо сате и сате
преговарајући са генералом Билером и осталима да нормализујемо стање, што смо и
успели у крајњем случају синоћ. Остаје још да се договоримо око прелаза Брњак, дакле
око другог прелаза, да бисмо могли у пуном смислу да нормализујемо стање и да се
људи повуку својим кућама.“

  

Премијер Косова Хашим Тачи је оптужио званични Београд да стоји иза групе
хулигана која је у среду увече запалила гранични прелаз Јариње. Какав је Ваш
коментар?

  

-„Ми најодлучније одбацујемо тврдњу господина Тачија, сматрамо да је то потпуна
неистина и мислимо да то и сви у међународној заједници знају. Уосталом, то знају и
људи који овде са нама већ три дана покушавају да среде ситуацију. Нити званични
Београд, нити Срби који су мирно протествовали све ово време, немају никакве везе са
актом екстремиста који су јуче урадили то што су урадили. Ми смо у сваком случају у
ситуацији да проблем решимо и нећемо дозволити да овај врло неповољан догађај и
негативан догађај од јуче наруши перспективу постизања мирног решења.“

  

 1 / 2



Борислав Стефановић: Мислим да у септембру можемо решити питање царинских печата 
четвртак, 28 јул 2011 13:53

Како ће ови догађаји утицати на преговоре између Београда и Приштине?

  

„Мислим да ови догађаји врло лоше утичу, у сваком случају као што сам рекао и
очекујемо да се стање у потпуности нормализује, да се стање на административним
прелазима врати у пређашње стање. То ће омогућити мир, то ће омогућити да се људи
разиђу својим кућама и ако до тога не дође мислим да је јасно да неће моћи да буде било
каквог договора.“

  

Изгледа да царински печати остају највећи проблем за преговарачки процес. Како
може да се изађе из ове ситуације?

  

„Мислим да ми можемо да нађемо решење за царинске печате у септембру, као што смо
се и договорили, али да би се тако нешто десило, недопустиво је да било која страна
једнострано мења ситуацију на терену. Мислим да је свима сада јасно, после ових
немилих догађаја који су се дешавали у последња три дана, да је јако важно да очувамо
стабилност и мир и ситуацију каква је била, да бисмо дали шансу преговарачком
процесу. Ми смо спремни да решимо проблем царинских печата и то знају сви у
међународној заједници, то знају и у Приштини. А ово што је било је покушај да се цео
процес прејудицира и да се ствари усмере у једном погрешном правцу.“

  

(Дојче веле)
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